



Републички фонд за здравствено осигурање

Јована Мариновића бр. 2, 11040 Београд, Србија, тел: 381 11 2053-830; факс: 381 11 2645-042
e-mail: public@rfzo.rs ПИБ бр. 101288707 мат. бр. 06042945 рач. бр. 840-26650-09

Сектор за уговарање здравствене заштите, медицинске послове и процену нових технологија

Сектор за здравствено осигурање

30-13 Број: 450-1368/2024
Београд, 08.04.2024. године

**РЕПУБЛИЧКИ ФОНД ЗА ЗДРАВСТВЕНО ОСИГУРАЊЕ
ПОКРАЈИНСКОМ ФОНДУ, СВИМ ФИЛИЈАЛАМА ФОНДА
- директору -**

ПРЕДМЕТ: Достава обавештења лекарским комисијама и здравственим установама у вези прописивања вентилатора за механичку вентилацију у кућним условима

На LXXII седници Стручне комисије за неинвазивну вентилацију (у даљем тексту: Стручна комисија), која је одржана дана 4.4.2024. године, чланови Стручне комисије су се још једном усагласили да је за доношења стручног мишљења о оправданости прописивања вентилатора за механичку вентилацију у кућним условима (шифра помагала 211 и 215) на терет средстава обавезног здравственог осигурања, неопходно да се у медицинској документацији осигураних лица коју лекарска комисија доставља на разматрање Стручној комисији, уз ОПП образац који прописује лекар специјалиста пнеумофтизиолог или лекар субспецијалиста пулмолог и мишљења специјалисте неурологије и субспецијалисте пулмологије или специјалисте пнеумофтизиологије или специјалисте интерне медицине у служби пулмологије Института за плућне болести Војводине - Сремска Каменица или Клинике за пулмологију Универзитетског клиничког центра Србије или Клинике за пулмологију Универзитетског клиничког центра Крагујевац или Клинике за плућне болести Универзитетског клиничког центра Ниш или Одељења за пулмологију Клиничко-болничког центра Земун, достављају и гасне анализе, спирометрија (уз коментар о могућности сарадње болесника) и по могућности извештај о мерењу снаге респираторне мускулатуре из референтних здравствених установа.

Стручна комисија наглашава да је неопходно да лекарске комисије достављају документација само за она осигурана лица која испуњавају индикације прописане Листом помагала Правилника о медицинско-техничким помагалима која се обезбеђују из средстава обавезног здравственог осигурања, с обзиром да наведеним Правилником није прописано помагало за СРАП терапију пацијентима који немају хиповентилацију.

Са садржином овог дописа потребно је да упознате лекарске комисије Ваше филијале, изабране лекаре и здравствене установе секундарног и терцијарног нивоа здравствене заштите са подручја филијале у којима се врши давање мишљења за прописивање вентилатора за механичку вентилацију у кућним условима (шифра помагала 211 и 215), односно прописивање предметних помагала.

С поштовањем,

**ДИРЕКТОР СЕКТОРА ЗА УГОВАРАЊЕ
ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ, МЕДИЦИНСКЕ ПОСЛОВЕ
И ПРОЦЕНУ НОВИХ ТЕХНОЛОГИЈА**

др Мирјана Узуновић Мако



**ПОМОЋНИК ДИРЕКТОРА СЕКТОРА
ЗА ЗДРАВСТВЕНО ОСИГУРАЊЕ**

Бесна Латинић